
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
-----

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
-----

Ταχ. Δ/νση: Μ. Μπότσαρη 2
Τ.Κ. – Πόλη: 421 32 - Τρίκαλα

Ιστοσελίδα: http://dide.tri.sch.gr
E-mail: mail@dide.tri.sch.gr

Τρίκαλα, 04-10-2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μήνυμα του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων για την
Παγκόσμια Ημέρα Εκπαιδευτικού

Η 5η Οκτωβρίου  καθιερώθηκε  από  την  UNESCO ως η  παγκόσμια  ημέρα του
εκπαιδευτικού για να τιμηθούν οι εκπαιδευτικοί όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης σε
όλο τον κόσμο που με το έργο τους συμβάλλουν καθοριστικά στην ανάπτυξη, την
πρόοδο και την ευημερία των κοινωνιών.

Βασικό  στοιχείο  του  πολιτισμού  και  της  εξέλιξης  των  κοινωνιών  είναι  η
εκπαίδευση. Σκοπός της είναι η μετάδοση των γνώσεων στους μαθητές/τριες από την
παιδική ηλικία μέχρι την ενηλικίωσή τους. Στη σύγχρονη εποχή που οι εκπαιδευτικοί
δέχονται πολλαπλά ερεθίσματα και προκλήσεις, ο ρόλος τους είναι σημαντικότερος
από ποτέ.  Ο σύγχρονος  εκπαιδευτικός πρέπει να έχει παιδαγωγική κατάρτιση και
ενσυναίσθηση καθώς συμβάλλει  καθοριστικά στη  διαμόρφωση  του  χαρακτήρα και
της προσωπικότητας των μαθητών δίνοντας τους τα κατάλληλα εφόδια για τη ζωή.

Στις  μέρες  μας,  με  την  επανάσταση  στην  παραγωγή  γνώσεων  και  της
τεχνολογίας των πληροφοριών, το έργο τους γίνεται πιο σύνθετο, καθώς καλούνται
να  προσαρμοστούν  στα  νέα  δεδομένα.  Έτσι  συνεχώς  θα  πρέπει  να
αναπροσαρμόζονται  και  να  είναι  ανοιχτοί  στο  νέο,  στο  καινούργιο  επιδιώκοντας
συνεχή  επιμόρφωση  και  αναζητώντας  τις  καταλληλότερες  συνθήκες  για  να
καταφέρουν να δείξουν τον δρόμο της δημιουργίας, της προόδου και της ανάπτυξης.

Σήμερα, περισσότερο από ποτέ είναι η ευκαιρία να τιμήσουμε τους ανθρώπους
που καταθέτουν καθημερινά την ψυχή τους για τη διάπλαση των αυριανών πολιτών
και  να  αναγνωρίσουμε  τον  πολυδιάστατο  ρόλο  τους  στο  απαιτητικό  έργο  της
εκπαίδευσης της νέας γενιάς.

Τιμούμε  την  Παγκόσμια  Ημέρα  Εκπαιδευτικού  και  εκφράζουμε  την  αμέριστη
εκτίμηση και τον σεβασμό μας σε όλους/ες όσους/ες υπηρετούν τον σπουδαίο αυτό
κλάδο. Την ημέρα αυτή θα ήθελα να ευχαριστήσω τους ακούραστους εκπαιδευτικούς
της Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων για την ανιδιοτελή τους προσφορά και τον
καθημερινό τους αγώνα για τη διαμόρφωση υγιών, ελεύθερων και ολοκληρωμένων
προσωπικοτήτων.

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων
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